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VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DEL CONSIGLIO COMUNALE N.9 

 
OGGETTO: 
GIURAMENTO DEL SINDACO 

 
L’anno duemilaventiquattro addì ventuno del mese di giugno alle ore ventuno e minuti zero 
nella sala delle adunanze consiliari, sita in Piazza Mazzini n.16. 
Previa l’osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente legislazione in materia, 
vennero convocati in sessione Ordinaria ed in seduta pubblica di Prima convocazione, i 
Signori in appresso che all’appello risultano: 
 

Cognome e Nome Presente 
  

1. GUERRIERO FRANCESCA - Presidente Sì 
2. RODANI LINDA - Consigliere Sì 
3. ANTONACCI ROBERTO - Consigliere Sì (da remoto) 
4. CODA BARBARA - Consigliere Sì 
5. LAMPERTI CRISTINA - Consigliere Sì 
6. MORA MARCO - Consigliere Sì 
7. NICOLELLO MARCO - Consigliere Sì 
8. PEDRAZZO TIZIANA - Consigliere Sì 
9. TEDESCO SALVATORE - Consigliere Sì 
10. GILIO SEBASTIAN - Consigliere Sì 
11.   

  
Totale Presenti: 10 
Totale Assenti: 0 

 
Con l’intervento e l’opera del Segretario Comunale Sig.ra Dott.ssa  D'AGOSTINO 

MARIA ANTONIETTA il quale provvede alla redazione del presente verbale. 
 
Essendo legale il numero degli intervenuti la Sig.ra GUERRIERO FRANCESCA 

nella sua qualità di Sindaco assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la 
trattazione dell’oggetto sopra indicato. 
 



IL CONSIGLIO COMUNALE 
 
 
Vista la precedente deliberazione n.8 in data odierna con il quale, in relazione al disposto 
dell'art. 41 del Testo Unico sull'ordinamento delle autonomie locali, approvato con D. Lgs. 
n. 267/2000 e ss.mm.ii. si è dato corso alla convalida della elezione del Sindaco e dei 
Consiglieri eletti a seguito delle votazioni dei giorni 08 e 09 giugno 2024;  
Visto il disposto dell'art. 50, comma 11, del citato D. Lgs. n. 267/2000 e ss.mm.ii., che 
testualmente recita: “Il Sindaco e il presidente della provincia prestano davanti al consiglio, 
nella seduta di insediamento, il giuramento di osservare lealmente la costituzione italiana”; 
il Sindaco eletto dovrà quindi prestare il prescritto giuramento; 

I L   S I N D A C O 
 
Alzatosi in piedi per prestare il prescritto giuramento, pronuncia a voce chiara ed 
intellegibile, la seguente formula: 
 

“GIURO DI OSSERVARE LEALMENTE LA COSTITUZIONE ITALIANA” 
 
Il Sindaco da lettura di discorso che viene allegato alla presente delibera. 
 
Il Consiglio Comunale prende atto dell’avvenuto giuramento. 
 
Il Consigliere Tedesco Salvatore vuole ringraziare gli elettori che li hanno sostenuti ed 
auspica nella collaborazione della maggioranza; chiede, inoltre, di avere le chiavi e lo 
spazio della bacheca presso il Comune, per affiggere le loro comunicazioni.  
 

Il Sindaco risponde di no e che le comunicazioni possono essere portate direttamente in 
comune o inviate a mezzo mail e che gli Uffici provvederanno ad affiggere nello spazio a 
loro dedicato. 
 

Inoltre, prega il Sindaco di rispondere entro 30 giorni alle interrogazioni che verranno 
presentate. 
 

Il Consigliere Tedesco Salvatore chiede, inoltre, se è possibile oltre all’albo pretorio on 
line, avere un albo pretorio cartaceo ed affiggere gli atti più importanti in forma cartacea. 
 

Il Segretario risponde che l’obbligo di legge è di affiggere all’albo pretorio on line e che 
avere un albo pretorio cartaceo oltre ad affiggere, diventerebbe molto macchinoso e non di 
facile gestione.  
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 
Considerata l'urgenza che riveste l'esecuzione dell'atto; 
 
Visto l'art. 134, comma 4, del D. Lgs. n. 267/2000 e ss.mm.ii.;  

 
Con votazione palese, unanime e favorevole; 

D E L I B E R A 
 
Di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, 
comma 4 del D. Lgs. 18 agosto 2000, n. 267 e ss.mm.ii.. 
 



Letto, confermato e sottoscritto 
 

 
IL SINDACO 

Firmato digitalmente 
GUERRIERO FRANCESCA 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
Firmato digitalmente 

Dr.ssa D'AGOSTINO MARIA ANTONIETTA 


